

「高血圧治療ガイドライン2014」初刷 正誤表

下記の通りお詫びして訂正いたします。

(2015. 10. 21)

iv頁 「内部評価委員」	誤	清水秀行 日本病院薬剤師会（常任理事）
	正	清水秀行 日本薬剤師会（病院診療所薬剤師部会副部長）
xii頁 「JSH2014の主な変更点」	誤	JSH2014の追加・変更点（36項目）
	正	JSH2014の追加・変更点（ <u>39</u> 項目）
3頁 表D		表中の（表1）を（表A）に修正
16頁 表2-1 1.装置		b項補足 [小児上腕・・・使用] の行を削除
18頁 表2-3	誤	8. 評価 高血圧 朝・晩それぞれの平均値 \geq 135/85mmHg 正常血圧 朝・晩それぞれの平均値 $<$ 125/80mmHg
	正	8. 評価 高血圧 朝・晩それぞれの平均値 \geq 135/85mmHg 正常 <u>域</u> 血圧 朝・晩それぞれの平均値 $<$ <u>135/85</u> mmHg
32頁 表3-1 脚注*1	誤	Friedwaldの式
	正	Fried <u>e</u> waldの式
69頁 右段下から8行目	誤	0.8－1.0g/日
	正	0.8－1.0g/kg標準体重/日
91頁 左段最終行	誤	44%有意に減少した。
	正	<u>47</u> %有意に減少した。
96頁 表8-4 「服薬アドヒアランス（治療継続）・・・」の行	誤	さまざまな要因 ^{s67}
	正	さまざまな要因 ^{s68}
103頁 表10-3 「一般名」 表10-3 脚注	誤	アムロジピンベシル塩酸
	正	アムロジピンベシル <u>酸</u> 塩
	誤	エナラプリルマレイン塩酸
	正	エナラプリルマレイン <u>酸</u> 塩
	誤	相対授乳摂取量（RID）
	正	相対乳 <u>児</u> 摂取量（RID）
112頁 右段上から8行目	誤	発作性に・・・悪心，動悸，潮紅
	正	発作性に・・・悪心，動悸， <u>顔面蒼白</u>
116頁 表13-1 「クッシング症候群」の「示唆する所見」	誤	皮膚線状
	正	皮膚線 <u>条</u>
124頁 左段下から8行目	誤	(4) 原発性腺機能亢進症
	正	(4) 原発性副甲 <u>状</u> 腺機能亢進症
135頁 文献57	誤	Joint WHO/FAO Expert Consultation. ...World Health Organization technical report series; 916. Geneva: World Health Organization; 2003. [GL]
	正	WHO. Guideline: Sodium intake for adults and children. Geneva: World Health Organization (WHO); 2012. [GL]

付) 英語版

284頁 POINT 3Bの1	誤	(Recommendation Grade B) (II)
	正	(Recommendation Grade C1) (IVb)